RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
KURIKULUM 2013

Nama Sekolah / Madrasah : MIN DONGGALA

Mata Pelgjaran : Akidah Akhlak

Kelas/ Semester 'V (Lima) / Genap

Materi Pokok : Mari Menghindari Sifat Serakah
Alokasi Waktu : 2 X 35 Menit

.  Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti kegiatan Pembel gjaran diharapkan peserta didik mampu :
1. Menjelaskan Pengertian Serakah
2. Menjelaskan akibat buruk dari sikap Serakah
3. Médafakan dalil larangan memiliki sifat Serakah
II. Langkah-langkah Pembelajaran

No Kegiatan

1 | Pendahuluan/ Kegiatan Awal

» Guru memulai pembelgjaran dengan salam dan berdoa bersama melalui
Aplikast Whatsapp.

» Guru menanyakan kabar dan kesehatan peserta didik serta berpesan agar
senantiasa berperilaku hidup bersih dan sehat terkait dengan situasi Pandemi
Covid-19.

» Guru mengecek kesigpan siswa dengan mengabsen melalui Whatsapp Grup
Kelas.

2 | Kegiatan Inti

» Guru mengirimkan materi pembelgjaran terkait dengan sifat serakah melalui
Whatsapp Grup Kelas,

» Guru mengarahkan dan mengajak pesertadidik mengamati gambar dan
membaca materi pembel gjaran.

» Guru menanyakan maknailustrasi gambar kepada peserta didik.

» Guru memberikan motivasi agar semangat belgar dan beribadah di rumah.

> Pesertadidik dengan bantuan guru digjak membuat kesimpulan (menulis)
berkaitan dengan materi serakah.

» Guru mengajak peserta didik untuk melakukan refleksi terhadap
pembelgaran yang baru dilaksanakan, materi apa sgja yang telah dikuasai
dan mengirimkan melalui Whatsapp Guru Akidah Akhlak.

3 | Penutup

1. Guru memberikan nasihat agar senantiasa menghindari sifat serakah dalam
kehidupan sehari-hari.

2. Guru menyampaikan rencana pembel gjaran untuk pelgjaran yang akan
datang dan tetap semangat belgjar dan beribadah di rumah

3. Guru memberikan tugas keterampilan menghafal surah Al-Humazah dan
terjemahannya.

4. Guru bersama peserta didik menutup pembel garan dengan mengucap
hamdal ah.

[11. Penilaian Hasil Belajar
Untuk mengukur tingkat kemampuan pesertadidik dilakukan penilaian dalam proses dan hasil
pembelgaran yang dilakukan meliputi aspek pengetahuan sikap dan keterampilan.

Mengetahui Labuan, Mei 2020
KepalaMadrasah Guru Mapel Akidah Akhlak
SukriaLembah, S. Ag. MM Suud, S. Pd. |

NIP. 197407151998032003 NIP. 197001112003122001



